

कानपुर। भारत की अग्रणी ऐग्रि लॉजिस्टिक्स और वेयरहाउसिंग कंपनी सोहन लाल कर्माडिटी मैनेजमेंट ने आज उत्तर प्रदेश के बाराबंकी व आस-पास के इलाकों के किसानों के फसल के लिए कई पहल की हैं। कंपनी इस क्षेत्र में तकनीकी रूप से सक्षम व सुरक्षित कई मालगोदारों का संचालन करती है, मेंथा तेल के लिए किसानों को एक महीने के निशुल्क भंडारण की सुविधा देगी। इस पेशकश के तहत स्वड के मालगोदारों में भंडारण के लिए किसानों को पहले 12 टनों पर कोई प्रभार नहीं चुकाना होगा। किसानों हेतु सुविधाजनक बनाने के लिए किसानों को बस एक फोटोग्राफ 7/12 की प्रति और एक पहचान का प्रमाण देना होगा। क्षेत्र के किसानों हेतु कर्ज को सुगम बनाने के लिए स्वड उन्हें उनकी उपज पर ऋण मुहैया कराएगी। कंपनी के अनूठे उत्पाद किसानधन के माध्यम से यह कर्ज मालगोदार में रखे उनकी फसल पर दिया जाएगा। यह ऋण सुविधा स्वड की 100 प्रतिशत सहायक कंपनी द्वारा प्रदान की जा रही है।

निजी क्षेत्र ने
किए कृषि
उत्पादकता
बढ़ाने के प्रयास

किसानों को फायदा पहुंचाया

भारत की अग्रणी ऐग्री लहजिस्टिक्स और वेयरहाउसिंग कंपनी सोहन लाल कमहडिटी मैनेजमेंट यूस्टडि ने आज उत्तर प्रदेश के बाराबंकी व आस-पास के इलाकों के किसानों के फायदे के लिए कई पहल की हैं। स्टूड जो

इस क्षेत्र में तकनीकी रूप से सक्षम व सुरक्षित कई मालगोदारों का संचालन करती है, मेंथा तेल के लिए किसानों को एक महीने के निशुल्क भंडारण की सुविधा देगी। इस पेशकश के तहत स्टूड के मालगोदारों में भंडारण के लिए

किसानों को पहले 12 ड्रमों पर कोई प्रभार नहीं चुकाना होगा। किसानों हेतु सुविधाजनक बनाने के लिए किसानों को बस एक फोटोग्राफ, 7*12 सी एमि और एक पहचान का प्रमाण देना होगा।

एसएलसीएम ने पहुंचाया किसानों को फायदा

नयी दिल्ली। भारत की अग्रणी ऐग्री लाजिसिटकस और वेयरहाउसिंग कंपनी सोहन लाल कमाडिटी मैनेजमेंट एसएलसीएम ने उत्तर प्रदेश के बाराबंकी व आस.पास के इलाकों के किसानों के फायदे के लिए कई पहल की हैं। एसएलसीएम जो इस क्षेत्र में तकनीकी रूप से सक्षम व सुरक्षित कई मालगोदारों का संचालन करती हैए मेंथा तेल के लिए किसानों को एक महीने के निशुल्क भंडारण की सुविधा देगी। इस पेशकश के तहत 'स्ड के मालगोदारों में भंडारण के लिए किसानों को पहले १२ ड्रों पर कोई प्रभार नहीं चुकाना होगा। किसानों हेतु सुविधाजनक बनाने के लिए किसानों को बस एक फोटोग्राफ ७१२ की प्रति और एक पहचान का प्रमाण देना होगा।